

Tudnivalók az európai parlamenti választásról

Az Európai Parlament magyarországi tagjaira

**2019. május 26-án,
vasárnap 6-19 óra**

között lehet szavazni.

A választójogról

Választójoggal rendelkezik minden Magyarország területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgár, valamint az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező választópolgára, amennyiben nyilatkozatot tesz arról, hogy választójogát Magyarországon kívánja gyakorolni; továbbá azok a nagykorú magyar állampolgárok, akiknek sem Magyarországon, sem az Európai Unió más tagállamában nincsen lakcímük.

Szavazati joggal rendelkezik, de nem választható, aki jogerős ítélet alapján szabadságvesztés büntetését tölti, vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelés alatt áll. Nem választható továbbá az Európai Unió más tagállamának magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgára, ha az állampolgársága szerinti állam jogszabálya, bírósági vagy hatósági döntése alapján hazájában kizárták a jog gyakorlásából.

Nem választhat és nem választható, aki közügyektől eltiltás hatálya alatt áll, akit a bíróság kizárt a választójogból, mert a választójog gyakorlásához szükséges belátási képessége hiányzik. Nem szavazhat az a magyar választópolgár, aki az Európai Unió más tagállamában kérte névjegyzékbe vételét az EP-választásra.

Szavazás másik szavazókörben

A választópolgár az ország bármely, szabadon választott településének kijelölt szavazókörében leadhatja szavazatát, melyhez átjelentkezési kérelmet szükséges benyújtani. Átjelentkezéssel az szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. Új szabályként annak lehetőségét is biztosítja az átjelent-

kezés, hogy egy mozgásában gátolt választópolgár akkor is szavazhasson, ha nem otthon tartózkodik.

Külképviseleti szavazás

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de a szavazás napján külföldön tartózkodik, Magyarország nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat.

Mozgóurna igénylése

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Egyéb indokok alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére.

Nemzetiségi, uniós regisztráció

Az Európai Parlament tagjainak választásán azok az uniós választópolgárok, akik nem az állampolgárságuk szerinti tagállamban élnek, szabadon dönthetnek arról, hogy az állampolgárságuk vagy a lakóhelyük szerinti tagállamban kívánják gyakorolni a választójogukat. Amennyiben Magyarországon a magyar listára kívánnak szavazni, erre vonatkozóan kérelmet szükséges benyújtaniuk.

Az uniós más tagállamban élő magyar állampolgár is kérheti névjegyzékbe vételét az EP-választásra a külföldi lakóhelye szerinti hatóságoktól.

Kérelmek benyújtásának módja, helye

A névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet a választópolgár benyújthatja

- személyesen, levélben (lakóhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye szerint illetékes Helyi Választási Irodánál)
- a www.valasztas.hu hivatalos honlapon
- Személyes adatok kiadásának tiltása: 2019. május 10-én 16 óráig
- Uniós regisztráció: 2019. május 10-én 16 óráig

BUDAKESZI SZAVAZÓKÖREINEK JEGYZÉKE

Száma	Címe
001	Fő u. 133. (Budakeszi Bölcsőde)
002	Erdő u. 83. (Szociális Központ)
003	Erdő u. 83. (Szociális Központ) Kijelölt szavazókör – települési szintű lakóhellyel rendelkező, illetve átjelentkező választópolgárok részére
004	Fő u. 133. (Budakeszi Bölcsőde)
005	Fő u. 268. (Szivárvány Óvoda)
006	Fő u. 268. (Szivárvány Óvoda)
007	Zichy P. u. 31. (Pitypang Sport Óvoda)
008	Zichy P. u. 31. (Pitypang Sport Óvoda)
009	Knáb J. u. 60. (általános iskola)
010	Knáb J. u. 60. (általános iskola)
011	Fő u. 72. (Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda)
012	Fő u. 72. (Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda)
013	Széchenyi u. 94. (Nagy S. J. Gimnázium)
014	Fő u. 268. (Szivárvány Óvoda)
015	Fő u. 268. (Szivárvány Óvoda)
016	Széchenyi u. 94. (Nagy S. J. Gimnázium)

Kérelmek határideje

- *Segítség a fogyatékkal élők szavazásához:* 2019. május 10-én 16 óráig
- *Külképviseleti névjegyzékbe vétel:* 2019. május 17-én 16 óráig
- *Átjelentkezés másik szavazókörbe:* 2019. május 22-én 16 óráig
- *Mozgóurna igénylése:* a Helyi Választási Irodánál 2019. május 22-én 16 óráig, a Szavazatszámlláló Bizottságnál 2019. május 26-án 12 óráig.

Kérdéseikkel kérem, forduljanak Választási Irodánkhoz (Budakeszi Polgármesteri Hivatal, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel: 23/535-710/114).

További információ a www.valasztas.hu weboldalon olvasható.

dr. Szelency Gabriella,
HVI, OEVI vezetője

Befejeződött az útfejlesztési projekt

Az „Önkormányzati tulajdonú belterületi utak felújítása Pest megyében” elnevezésű pályázatának projektzáró ünnepségét 2019. április 4-én tartotta Budakeszi Város Önkormányzata.

A Nemzetgazdasági Minisztériumhoz benyújtott pályázaton 150 millió forintos vissza nem térítendő támogatást nyert az önkormányzat a település belterületi útjainak felújítására, melyhez 36,5 millió önrészt biztosított. Ennek keretében tavaly májusban megépült a Szel-Munkácsy utca csomópontnál található járda. Szeptember végén fejezte be a kivitelező Útkorona Kft. a Szel-Munkácsy utca csomópontjának ív- és magassági korrekcióval kapcsolatos munkálatait, valamint a Reviczky utcai útépítést a Hajós és Barackvirág utca közötti szakaszon. Tavaly december végén készült el a Kert utca Fő utca és a vastelep közötti szakaszának felújítása. A pályázat utolsó eleme, a Kossuth utca Erdő és Virágvölgy utca közötti szakaszának felújítása, valamint a Kossuth köz-Rákóczi utca közötti áteresz átépítése idén március végén fejeződött be.

Dr. Győri Ottilia polgármester be-



Az Erdő és a Kossuth utca megújult kereszteződése

szédében elmondta, az önkormányzat azt a célt tűzte ki, hogy városunk szerethető, élhető, folyamatos fejlődésre képes, lakosság- és vállalkozóbarát legyen. Olyan települést szeretnénk, ahol a lakosok szeretnek élni és büszkék arra, hogy Budakeszit az otthonuknak mondhatják. A különböző fejlesztések megvalósulásával mindig egy-egy lépéssel közelebb kerülünk célunk eléréséhez. Most is egy ilyen megtett lépést ünnepelünk – mondta.

Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő közölte, a kormányzat 5 éven keresztül 80 milliárd forintos keretet biztosít a Pest megyei fejlesztésekre. Ebből ítélte oda a minisztérium a 150 milliós forrást az útfelújításokra. Továbbá ebből a kormányzati keretből megvalósul a piac és a vállalkozói park fejlesztése is. Gratulált az önkormányzatnak, hogy előremutató célokat tud kitűzni és az ehhez szükséges megvalósítási eszközei is rendelkezésre állnak.

Buszjárat Budakeszi és a 4-es metró között

Május 11-től indul az új 188-as járatcsalád (188, 188E), mely közvetlen kapcsolatot biztosít Budakeszi és a 4-es metró kelenföldi végállomása között, továbbá a jelenleginél sűrűbb kapcsolatot nyújt Budaörs felé is. A 188E Kelenföld és Budakeszi, Honfoglalás sétány között csúcscsúszban, időszakról függően 15, illetve 30 percnként közlekedik. Reggel kb. 6:15 és 7:45 között – a Temető utcában tapasztalható torlódások elkerülése érdekében – a 188E járatok a Szanatórium utca (Vadaspark) megállótól indulnak és városon belül a Fő utcán közlekednek. Csúcscsúszon kívül és hétvégén új 188-as járat közlekedik, szintén Kelenföld és a Honfoglalás sétány között óránként. A menetrendi részletek már a BKK FUTÁR mobiltelefonos alkalmazáson is megtalálhatók.



Javasoljon a Budakeszi Egészségügyért díjra!

A 2019. évi Semmelweis-nap alkalmából szervezett ünnepségen Budakeszi Város Önkormányzata az egészségügyi ellátás érdekében kifejtett kiemelkedő szakmai vagy közszolgálati tevékenységet vagy a településhez köthető, az egészségügy területén végzett kimagasló munkát, példaértékű eredményeket elismeri és díjazásban részesíti. A Budakeszi Egészségügyért díjra magánszemély, szervezet, közösség tehet javaslatot.

Kérem városunk lakosságát, hogy indokolással ellátott írásos javaslataikat 2019. május 22-én, szerdán 12 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatára (Fő u. 179.) vagy e-mailen a pm.titkar@budakeszi.hu-ra eljuttatni szíveskedjenek!

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia
polgármester

